$4. DO THI CUA HAM SO VA PHEP TINH TIEN HE TOA PO

1.31. a) Xdc dinh diém [ thudc dé thi (¢ ) ctia ham s6 y = X —3x" 4+ 2x—1¢b
hoanh d¢ la nghiém ctua phuong trinh y" = 0.
b) Viét cong thite chuyén hé toa do trong phép tinh tién theo vecto 0l va
viét phuong trinh cua (‘€) d6i vai hé toa do IXY.
Tir d6 suy ra rang [ 1 tim doéi xing cua (€).

1.32. Cung cdc céu hoi nhu trong bai tap 1.31 d6i véi cdc ham so sau :

a)y= x4 327 + 2 ; b)y= X 4+6x° +x—12.
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1.33. a) Viét phuong trinh ti€p tuyén tai diém [ cua duong cong
yz,r?’— 3 + 4 ('¢)
biét rang hoanh do cua / la nghiém cua phuong trinh y" = 0.
b) Xét vi trf trong doi ciia dudng cong () va ti€p tuyén tai diem / clia (¢) (uic

14 xdc dinh cdc khoang trén do (¢) nim phia trén hodc phia dudi tiép tuyén).

1.34. Cung cdc céu hoi nhu trong bai tap 1.33 doi vai duong cong
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Yy=X +3x"+4x- 2.

1.35. Xdc dinh dinh [ cta méi parabol () duéi diy. Viét céong thie chuyén hé
toa do trong phép tinh tién theo vecto Ol va viét phuong trinh cta parabol
(9 doi véi hé toa do IXY.

a)yz,r2—4,r+3: b}_‘-.?:2.r2+3,1'—%+



